

Nastavovač senior

工作职责

Základná zložka mzdy od 1 380€ brutto, po skúšobnej dobe 1 439€ brutto (variabilná zložka mzdy do výšky 8%, individuálna zložka mzdy do výšky 8%, zákonné príplatky);

Proaktívne predchádza problémom s kvalitou výrobkov;

Nastavovanie a prestavovanie viacerých poloautomatických liniek na segmentoch obrobňa a montáž;

Zodpovednosť za plynulý chod viacerých liniek;

Navrhovanie zlepšení na optimalizáciu procesu (SMED aktivity);

Proaktívne podporovanie menej skúsených kolegov;

Pokročilá analýza príčin prípadných porúch na linke a chybných kusov (štruktúrované riešenie problémov - A3);

Pokročilá znalosť a obsluha viacerých montážnych a obrábacích zariadení, procesov a monitorovacích zariadení;

Pokročilá znalosť robotov a automatizácie;

Vedenie príslušnej evidencie;

Práca v 3- zmennej a 4- zmennej nepretržitej prevádzke (7,5 alebo 11,5 hodinové zmeny).

你的档案

Stredoškolské vzdelanie s maturitou zameranie technické, strojárské;

príp. minimálne 3 roky praxe na obdobnej pozícii;

Aspoň 5 rokov skúseností s výrobnými procesmi;

Prax s nastavovaním resp. údržbou výrobných strojov/ liniek;

Znalosti v oblasti pneumatiky, mechaniky, hydraulika;

Znalosť čítania strojárskych výkresov;

Samostatnosť, flexibilita, ochota vzdelávať sa, proaktivita,

komunikatívnosť, prirodzené leaderské schopnosti.

我们可以提供

> NÁBOROVÝ BONUS: 600 eur (200 eur po 1. odpracovanom mesiaci, 400 eur po 3. odpracovanom mesiaci)

> Príspevok na DDS vo výške 2 % zo zúčtovanej mzdy pre zamestnancov pracujúcich na pracoviskách s rizikovým stupňom 3;

> Penzijný program s mesačným príspevkom 6,5 % zo zúčtovanej mzdy;

> Dovolenkový a vianočný príspevok;

> Ročné odmeny za splnené ciele;

> Finančné príspevky pri svadbe, narodení dieťaťa a pod.;

> Stravovanie priamo v závode - menu len za 0,44 €

> Bonusová dovolenka nad rámec Zákonníka práce;

> Firemný športový klub Continental Sport Club Zvolen;

> Úrazové poistenie;

> Kariérny rozvoj a vzdelávanie šité na mieru;

> Mentoring program;

> Moderné pracovné prostredie s ergonomickým vybavením;



职位号码

REF25933F

工作职能

制造运营和生产

所在地

兹沃伦

领导力级别

Leading Self

工作场所灵活性

Onsite Job

法律個體

Continental Automotive Systems

Slovakia s.r.o.

> Bezproblémové parkovanie v areáli závodu.

V prípade záujmu nám pošlite Váš životopis.

Vopred Vám ďakujeme za čas, ktorý strávite štúdiom našej pracovnej ponuky a následným zaslaním životopisu.

V prípade veľkého počtu doručených životopisov budeme kontaktovať tých uchádzačov, ktorí spĺňajú vyššie uvedené požiadavky.

Ste pripravený pracovať pre Continental? Urobte prvý krok a vyplňte online žiadosť.

关于我们

Continental vyvíja priekopnícke technológie a služby pre udržateľnú a prepojenú mobilitu ľudí a ich tovaru. Technologická spoločnosť založená v roku 1871 ponúka bezpečné, efektívne, inteligentné a cenovo dostupné riešenia pre vozidlá, stroje, dopravu a prepravu. V roku 2021 dosiahol Continental tržby vo výške 33,8 miliardy EUR a v súčasnosti zamestnáva viac ako 190 000 ľudí v 58 krajinách a na trhoch. Dňa 8. októbra 2021 spoločnosť oslávila 150. výročie svojho založenia. Sektor Automotive v skupine zahŕňa technológie pre pasívnu bezpečnosť, brzdenie, podvozky, systémy riadenia pohybu a pohybu. Portfólio zahŕňa aj inovatívne riešenia pre asistovanú a automatizovanú jazdu, zobrazovacie a riadiace technológie, ako aj zvukové a kamerové riešenia pre interiér vozidla, ako aj inteligentné informačné a komunikačné technológie pre služby mobility prevádzkovateľov vozových parkov a výrobcov úžitkových vozidiel. Sortiment produktov a služieb dopĺňajú komplexné činnosti súvisiace so spojovacími technológiami, elektronikou vozidiel a vysokovýkonnými počítačmi.